



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении следователя полиции**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела, возбужденного по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) в отношении следователя 2 отдела следственной части по расследованию преступной деятельности СУ УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве Андрея Васильева. По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемый, имея у себя в производстве материал проверки о дорожно-транспортном происшествии, потребовал у отца лица, нарушившего правила дорожного движения, 20 тысяч долларов США за непривлечение к уголовной ответственности по ч. 2 ст. 264 УК РФ. Васильев был задержан сотрудниками органов внутренних дел 2 апреля 2014 года при передаче денежных средств в размере 620 тысяч рублей, проходившей в рамках оперативно-розыскного мероприятия на улице Сталеваров. Васильеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, по решению суда он заключен под стражу. При проведении следственных действий обвиняемый вину признал. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Перовский районный суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759041>